

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2025. január 7-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Allacher Anna	szavazati jog	x				
Babai András	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Bugyi Dániel	szavazati jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	szavazati jog	x				
Kuruczleki Dénes	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Madarász Tamás	tanácskozási jog	x				
Mihály Csilla	tanácskozási jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog				x	
Németh Botond	tanácskozási jog	x				
Nyilas Zoltán	szavazati jog	x				
Papp Bercel	szavazati jog				x	
Peti Viola	szavazati jog	x				
Péter Nóra	szavazati jog	x				
Szabó Zalán	tanácskozási jog	x				
Szrogh Nóra	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 18:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Tóth Tamás**

Kelle Gergő kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Kelle Gergő előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. A Mentor Gárda 2024/25. tanév őszi félévre vonatkozó beszámolója
 - 1.1.1. A Mentor Gárda vezetőjének beszámolója
 - 1.1.2. Kérdések
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2025. január 7-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Aktuális határidők és feladatok
 - 2.3. Pályázatok: Döntés a Tankörvezető koordinátor pályázat eredményéről
 - 2.3.1. Pályázat ismertetése
 - 2.3.2. Észrevételek, kérdések a jelölt jelenlétében
 - 2.3.3. Észrevétele, kérdések a jelölt távollétében
 - 2.3.4. Szavazás
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2025. január 3-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a Gépelemek vizsgakurzus vizsgával kapcsolatos egyeztetésről
 - 4.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről
 - 4.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Előterjesztés: Döntés a kollégiumi mentori pályázatok eredményéről
 - 5.1.1. Mentor Gárda személyeinek megvitatása a 2024/25. tanév tavaszi félévére nézve
 - 5.1.2. Előterjesztés: Vezetőmentor választása a 2024/25. tanév tavaszi félévére nézve
 - 5.1.3. Előterjesztés: KTK és VPK mentorok megválasztása a 2024/25. tanév tavaszi félévére nézve
 - 5.2. Beszámoló a mentor egészségügyi oktatás alakulásáról
 - 5.3. Beszámoló a KTK szolgáltatási díjak növeléséről
 - 5.4. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
6. Szociális Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
 - 6.2. Beszámoló a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatokról
7. Gazdasági Bizottság

- 7.1. Beszámoló a 2024. évi gazdasági zárásról
- 7.2. Beszámoló a területet érintő aktualításokról
8. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a Gyűrű és Kitűző Avató Végzős Bál szervezéséről
9. PR Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a GHK új honlapjának állásáról
 - 9.2. Beszámoló a bizottságot érintő egyéb aktualításokról
10. Iroda
 - 10.1. Beszámoló az iroda felújítás projektjének állásáról
11. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló
 - 11.1. Előterjesztés: Döntés a Hallgatói Csoportok értékelésének előzetes eredményéről
12. Egyebek

Kelle Gergő megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-162/XXII./2024-2025. számú határozat)

A GHK tagjai szintfelmérő dolgozatot írtak az általános egyetemismeretből, illetve a Hallgatói Önkormányzat Alapszabályából.

1. Napirend előtt

1.1. A Mentor Gárda 2024/25. tanév őszi félévre vonatkozó beszámolója

1.1.1. A Mentor Gárda vezetőjének beszámolója

Kelle Gergő megkérte a Mentor Gárda vezetőjét, hogy ismertesse a Mentor Gárda elmúlt egy félév időszakában zajló tevékenységet és változásokat.

Tóth Tamás elmondta, hogy a mostani, őszi félév a tavaszi félévhez képest nyugodtabbnak volt mondható a felmerülő kollégiumi problémák és aktivitás tekintetében. A jelenlegi időszakot augusztusban kisebb létszámmal kezdték meg, valamint sok mentornak magánéleti problémái merültek fel, emiatt kevésbé tudták egységesen ellátni a felmerülő feladatokat. Nyáron megrendezésre került egy fizikus verseny, amelynek okán a KTK-ban külsős, illetve külföldi hallgatók kerültek elszállásolásra. A félév folyamán voltak fegyelmi tárgyalások, kisebb kollégiumi hibák merültek fel, valamint hozzátette, hogy az egyik kollégiumi szoba mennyezetének vakolata leszakadt. A félév folyamán többször monitoring megbeszéléseken vettek részt az ÉSZI és az Üzemeltetés munkatársaival, a kollégium tavaly december óta nem működő liftje megjavításra került. Elmondta, hogy új teremfoglalási rendszer lépett működésbe, az öntevékeny körök számára terveznek oktatást tartani a rendszer használata kapcsán, többször tartottak csapatépítő foglalkozásokat, valamint megrendezésre került a mentor főzőverseny is.

Tóth Tamás emellett hozzátette, hogy a következő időszakban szükséges lesz javítani a Mentor Gárda morálján, illetve szigorúbban szükséges ellenőrizni a feladatok ellátását a mentorok körében.

1.1.2. Kérdések

Kelle Gergő megkérdezte, hogy az elmúlt időszakban tapasztalt hangulatingadozások fényében mennyire tudott teljes kapacitással működni a Mentor Gárda.

Tóth Tamás elmondta, hogy a feladatok ellátása kevésbé volt hatékony, illetve sokszor nem jutott megfelelő mennyiségű idő bizonyos feladatok ellátására ennek köszönhetően. Hozzátette, hogy a közeljövőben szükséges a mentorok hozzáállásán változtatni annak érdekében, hogy a következő időszakban ez ne fordulhasson elő.

Kelle Gergő megkérte **Tóth Tamást**, hogy értékelje a Mentor Gárda tagjainak elmúlt féléves tevékenységét.

Tóth Tamás értékelte a mentorok elmúlt féléves tevékenységét.

Kelle Gergő megköszönte **Tóth Tamásnak** az elmúlt félév tevékenysége kapcsán tartott beszámolóját.

Tóth Tamás elhagyta az ülést. (18:50)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2025. január 7-i Dékáni Tanácsról

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- A Kar által rendelt reprezentációs kék füzetek megérkeztek a Dékáni Hivatalba.

- Az ETB részéről még nem érkezett iránymutatás a BSc, illetve MSc mintatantervek felülvizsgálata kapcsán a kari vezetés felé.
- Jelenleg folyamatban van a következő félévre vonatkozó órarendi adatok ellenőrzése, a tanszékek részére kiküldésre került az előzetes tervezet ellenőrzés céljából.
- A Karon kiírásra került demonstrátori pályázatok szükséges hirdetni a GHK-nak.
- A TVSZ módosítására kerülhet sor a közeljövőben, a módosítási javaslatok várhatóan a Szenátus márciusi ülésén kerülnek majd elfogadásra. Az akadémiai oldalnak a módosítási javaslatokat január végéig szükséges megküldenie. Amennyiben igény van rá, hallgatói oldalról is lehetséges módosító javaslatokat benyújtani.
- A felülvizsgálat kapcsán **Dr. Grőb Péter** visszajelzéseket gyűjt a tanszéki tanulmányi felelősöktől.
- Az OTDK jelentkezés jelenleg folyamatban van, a GHK-nak szükséges hirdetni az ezzel kapcsolatos határidőket.
- Rendkívüli Kari Tanács elektronikus szavazásra kerül sor januárban kari minőségügyért felelős testületi szerv létrehozására, valamint a bizottság tagságára vonatkozóan. Az előterjesztés szerint a megalakuló bizottság 6 főből fog állni, melyből 2 fő hallgatói tagot a GHK delegál.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy - az új Minőségirányítási Szabályzat okán létrehozandó - Kari Minőségügyi Bizottságba a GHK mindenkori elnöke valamint tanulmányi és oktatási referense kerüljön delegálásra hallgatói tagként.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-163/XXII./2024-2025. számú határozat)

A szavazás értelmében a bizottságba **Kelle Gergő** és **Kesjár Andor** került delegálásra.

2.2. Aktuális határidők és feladatok

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Megköszönte a Képviselőt tagjainak segítségét a Kari Teázás lebonyolítása kapcsán.
- A Dékáni Hivatal az egyetemi nyílt napon, valamint az Educatio kiállításon való részvételt támogatja ösztöndíj formájában.
- Az MSc orientációs nap megszervezésének előkészületei folyamatban vannak, további információkkal az orientációs nap kapcsán a későbbiekben jelentkeznek.

Láng Dorottya elmondta, hogy az ülést követő napon a HK ZH felkészítő foglalkozások kezdetét veszik.

2.3. Pályázatok: Döntés a Tankörvezető koordinátor pályázat eredményéről

Tankörvezetői koordinátor pozícióra pályázatot adott le: **Láng Dorottya**

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelentkezik-e még valaki a posztra, vagy jelöl-e valaki valakit.

Nem érkezett sem újabb jelentkezés, sem jelölés.

2.3.1. Pályázat ismertetése

Láng Dorottya elmondta, hogy régebb óta érdekli a pozíció, és a kezdetektől fogva van motivációja a pozíció betöltésére. Mivel most fog végezni az alapképzésével, emiatt nem kell szakmai gyakorlaton részt vennie és nyáron lesz ideje a feladatok ellátására. 3 év alatt sok tapasztalatot szerzett képviselőként, a korábbi gólyatáborok alatt próbált aktívan részt venni, valamint igyekezett minél többet kommunikálni a tankörvezetőkkel. Célja, hogy felülvizsgálja a tankörvezetői pályázati kiírást, a tankörvezetői felkészítő folyamatot újra gondolja, valamint a feladatmegosztást szeretné megbeszélni minél előbb gólyatábor fő-, illetve társszervezőivel, valamint a csapatkohézió felelőssel a hatékony munkavégzés érdekében. Hozzátette, hogy szeretne egy megválasztott csapatkohézió felelőssel együtt dolgozni.

2.3.2. Észrevételek, kérdések a jelölt jelenlétében

Nyilas Zoltán elmondta, hogy fontosnak tartja, hogy a tankörvezetők tiszteljék a GHK-t, emellett hozzátette, hogy szerinte a Tankörvezető koordinátornak megfelelő iránymutatást kell tanúsítania a tankörvezetők részére.

Láng Dorottya elhagyta a termet. (19:37)

2.3.3. Észrevételek, kérdések a jelölt távollétében

Kelle Gergő elmondta, hogy bizonyos etikai normák megszegésre kerültek az előző félévek folyamán, és ezt szükséges szem előtt tartani a tankörvezetői pályázati kiírás folyamán.

Láng Dorottya visszatért a terembe. (19:38)

2.3.4. Szavazás

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja **Láng Dorottya** pályázatát a Tankörvezető koordinátor pozíció betöltésére.

A GHK titkos szavazáson 11 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-164/XXII./2024-2025. számú határozat)

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2025. január 3-i EHK ülésről

Nemoda Milán és **Nyilas Zoltán** beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a Gépelemek vizsgakurzus vizsgával kapcsolatos egyeztetésről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Érkeztek visszajelzések terméktervező és gépész alapszakos hallgatók részéről, miszerint a Gépelemek I. tantárgy összes kiírt vizsgaalkalmára elfogytak a férőhelyek, és nem tudták volna felvenni a vizsgát férőhely bővítés nélkül.

- A probléma kapcsán felkeresték a tárgy oktatóját, és időközben kiderült, hogy a vizsgarend ellenőrzés óta növekedett a kurzus hallgatóinak a létszáma, emiatt az eredetileg meghatározott vizsgaalkalmak férőhelyei nem voltak megfelelőek.
- A probléma megoldódott, **Dr. Grób Péter** közbenjárása segítségével az utolsó vizsgaalkalmat megnyitották mindenki számára, ami eredetileg csak javító alkalom volt.

4.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről

Kesjár Andor elmondta, hogy az elmúlt hetek folyamán körülbelül 20 hallgatói levél érkezett, az ünnepek miatt meghosszabbodott a levelek átlagos megválaszolási ideje.

4.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról

Kesjár Andor elmondta, hogy jelenleg nincs fontos aktualitás a területen az említetteken felül.

Kelle Gergő megkérte **Kesjár Andort**, hogy továbbítsa a Gépelemek I. tantárgy kapcsán történt oktatói levelezést tudáskonzerválás céljából.

Szrogh Nóra elhagyta az ülést. (20:08)

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Előterjesztés: Döntés a kollégiumi mentori pályázatok eredményéről

5.1.1. Mentor Gárda személyeinek megvitatása a 2024/25. tanév tavaszi félévére nézve

Madarász Tamás elmondta, hogy a kollégiumi mentori és vezető mentori posztokra a pályázók meghallgatása megtörtént, amin a Képviselőlet több tagja is részt vett. Ismertette a pályázókat és kérte a Képviselőlet állásfoglalását az ügyükben. A Képviselőlet tagjai közösen megvitták a beérkezett vezető mentor és mentorpályázatokat.

5.1.2. Előterjesztés: Vezetőmentor választása a 2024/25. tanév tavaszi félévére nézve

Előzetesen egy pályázat érkezett **Tóth Tamás** személyében.

Kelle Gergő megkérdezte, ki támogatja, hogy a 2024/25. tanév tavaszi félévében **Tóth Tamás** legyen a KTK vezető mentora.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-165/XXII./2024-2025. számú határozat)

5.1.3. Előterjesztés: KTK és VPK mentorok megválasztása a 2024/25. tanév tavaszi félévére nézve

Előzetesen a következő személyek jelentkeztek:

Mentor jelentkezések a KTK-ba a 2024/25. tanév tavaszi félévére	
<i>Domján Tamás</i>	<i>Schmera Dániel</i>
<i>Dorogi Bence</i>	<i>Poncsák Ákos</i>

Mentor jelentkezések a VPK-ba a 2024/25. tanév tavaszi félévére

Szabó Béla Tamás

Vlaszács Tamás

A GHK titkos listás szavazást tartott a KTK mentorjelöltjeiről.

Az eredmény a következőképpen alakult:

- **Domján Tamás** 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás és 1 érvénytelen
- **Dorogi Bence:** 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás és 1 érvénytelen
- **Schmera Dániel:** 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás és 1 érvénytelen
- **Poncsák Ákos:** 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás és 1 érvénytelen

A szavazás értelmében a GHK **Domján Tamást**, **Dorogi Bencét**, **Schmera Dánielt** és **Poncsák Ákost** javasolja KTK mentor posztra a 2024/25. tanév tavaszi félévére.

(GHK-166/XXII./2024-2025. számú határozat)

A GHK titkos listás szavazást tartott a VPK mentorjelöltjeiről:

- **Szabó Béla Tamás:** 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás és 1 érvénytelen
- **Vlaszács Tamás:** 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás és 1 érvénytelen

A szavazás értelmében a GHK **Szabó Béla Tamást** és **Vlaszács Tamást** javasolja VPK mentor posztra a 2024/25. tanév tavaszi félévére.

(GHK-167/XXII./2024-2025. számú határozat)

Madarász Tamás elmondta, hogy a pályázati kiírásban szereplő kollégiumi mentori pozícióra 5 fő helyett csak 4 fő adott le pályázatot, emiatt szükséges pótpályázatot hirdetni.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy mentor pótpályázat kerüljön kiírásra 1 fő kollégiumi mentor pozícióra az 2024/25. tanév tavaszi félévére vonatkozóan, amennyiben az EHK jóváhagyja a pozíció kiírására tett kérést.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-168/XXII./2024-2025. számú határozat)

5.2. Beszámoló a mentor egészségügyi oktatás alakulásáról

Madarász Tamás elmondta, hogy a mentorok számára tartandó egészségügyi oktatás lehetőségéről egyeztetett **Tóth Tamás** vezetőmentorral, aki támogatta az elképzelést.

Madarász Tamás elmondta, hogy felmerült a gondolat, miszerint a kollégiumi férőhely pályázása során allergiákra vonatkozó egészségügyi adatok opcionálisan megadhatóak lennének annak érdekében, hogy ha egészségügyi vészhelyzet áll fenn, akkor az adatok segítségével lehetséges lenne a vészhelyzet hatékonyabb elhárítása.

Láng Dorottya elmondta, hogy az GDPR és egyéb adatkezelési irányelvek miatt nem valószínű, hogy megvalósítható lenne.

5.3. Beszámoló a KTK szolgáltatási díjak növeléséről

Madarász Tamás elmondta, hogy 2025. január másodikán Monitoring ülésre került sor az ÉSZI és az Üzemeltetés munkatársai között, de jelenleg még nem rendelkezik információkkal az ülésről.

5.4. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- A kollégiumi férőhely pályázás kezdetét vette a KEFIR felületén.
- Az idei félévre vonatkozó költözési irányelvek jelenleg véleményezés alatt állnak, várhatóan az elkövetkező hetekben kerül elfogadásra.
- Az első vizsgahétén bizottsági ülésre került sor a kollégiumi mentorok felé támasztott elvárások kapcsán.

6. Szociális Bizottság

6.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról

Tóth Zoltán elmondta, hogy a közös bírálások időpontjaival kapcsolatos információkra a későbbiekben lehet számítani.

6.2. Beszámoló a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatokról

Mihály Csilla beszámolt a következőkről:

- Megkezdődött a pályázás a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatokra.
- A kollégiumi férőhely pályázásra vonatkozó leadási határidő 2025. január 13.
- A kezdő bírálói felkészítő alkalmak jelenleg zajlanak, a vizsgázás folyamatosan zajlik, valamint a leendő bírálók vizsgára való felkészítése folyamatban van.

7. Gazdasági Bizottság

7.1. Beszámoló a 2024. évi gazdasági zárásról

Horváth Máttyás elmondta, hogy kitöltötték a 2024. év gazdasági zárására vonatkozó táblázatot *Allacher Annával*, és elküldésre került levelező listán a Képviselőt számára. Emellett hozzátette, hogy ebben az évben a GHK-nak nem volt a tervezett kereten túli költsége.

7.2. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Allacher Anna beszámolt a következőkről:

- Bizottsági ülésre kerül sor 2025. január 12-én a HK ZH felkészítő alkalmat követően.
- A bizottsági ülésen téma lesz a Hallgatói Csoportok támogatási rendje, a Gyűrűavató költségvetése, valamint a SLIP – Gépészkar Napok rendezvényéről is szó esik majd.
- KGB ülésre kerül sor a közeljövőben, egyelőre nincs konkrét időpontja az ülésnek.

- A KTK Fotókörrrel kötött adományozási szerződés várhatóan a jövő héten aláírásra kerül a felek által.
- A Hallgatói Csoportok Eszközbeszerzési pályázata szinte teljesen lezárult néhány meg nem érkezett termék kivételével. Az hallgatói csoportok számára még egy utolsó elszámolási alkalom kerül megszervezésre a közeljövőben.

8. Rendezvény és Sport Bizottság

8.1. Beszámoló a Gyűrű és Kitűző Avató Végzős Bál szervezéséről

Szabó Zalán elmondta, hogy a rendezvény tervezett időpontja 2025. február 21., valamint az E épület aulájában kerülne megszervezésre.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja a 2025. évi Gyűrű és Kitűzőavató Végzős Bál *Szabó Zalán* által prezentált időpontjára, illetve helyszínére tett javaslatot.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-169/XXII./2024-2025. számú határozat)

Szabó Zalán beszámolt a következőkről:

- Az Educatio kiállításon szükség van a Képviselőtagjainak részvételére.
- Szükséges kipakolni a K épülethez a reprezentációs ajándékokat az ülést követő napon, mivel onnan kerülnek elszállításra a Hungexpo területére.

9. PR Bizottság

9.1. Beszámoló a GHK új honlapjának állásáról

Babai András megkérte az eddig meg nem érkezett területek képviselőit, hogy amint idejük engedi, küldjenek vázlatot arra vonatkozóan, hogy mit szeretnének megjeleníteni az új honlapon.

9.2. Beszámoló a bizottságot érintő egyéb aktualitásokról

Beyer-Dóczy András beszámolt a következőkről:

- A következő Gépész Hírek tervezete elküldésre került a Képviselőtag számára véleményezésre.
- Amennyiben még szükséges, a hírlevél kiegészítésre kerülhet a szociális és kollégiumi terület aktualitásait tartalmazó híreken kívül egyéb hírekkel is.

10. Iroda

10.1. Beszámoló az iroda felújítás projektjének állásáról

Mihály Csilla megköszönte a Képviselőtagjainak a számára a Hallgatói Iroda megújítására vonatkozó kérdőív kitöltését, valamint beszámolt a kérdőív során érkezett visszajelzések kiértékelésének eredményéről.

11. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

11.1. Előterjesztés: Döntés a Hallgatói Csoportok értékelésének előzetes eredményéről

Peti Viola prezentálta a Hallgatói Csoportok 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozó értékelésének előzetes eredményét.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja a Hallgatói Csoportok 2024/24. tanév őszi félévére vonatkozó értékelésének előzetes eredményét.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-170/XXII./2024-2025. számú határozat)

12. Egyebek

Allacher Anna elmondta, hogy a tankörvezetők számára lehetőség volt egyéni visszajelzéseket küldeni a gólyatábor fő- és társszervezőivel kapcsolatban.

Ülés vége: 22:15

A következő ülés várható időpontja: 2025. január 14. (kedd) 18:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2025. január 7.

.....
Bugyi Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Kelle Gergő
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő